

走,明天到福利院陪孩子

本报征集20个家庭去烟台市儿童福利院提前庆祝元宵节

□记者 孙淑玉 报道
qlwbssy@vip.163.com

本报2月20日讯 元宵节是个团圆的节日,但是我们身边有这样一群孩子,在这个热闹的节日来临前,他(她)们期待着能得到更多关爱。2月22日(本周五),本报将组织爱心人士前往烟台市儿童福利院(烟台市芝罘社会福利院),提前陪孩

子们过元宵节。如果您愿意加入我们,请与我们联系。

或者,您还在为准备孩子的开学礼物而发愁,或者,您还在为元宵节全家去哪里旅游而纠结,但是我们身边有这样一群孩子,他们一样天真无邪,一样需要我们的关爱。一个布娃娃也许是他们最大的期待,一件新衣服也能让他们高兴半天,一些小零食没

准能让他们温暖许久。元宵佳节快到了,带上您的爱心和关切,来看看儿童福利院里的孩子们吧!

目前,烟台市儿童福利院内0-18岁的孩子有110多名,家长或小朋友到福利院后,可联系福利院,让孩子们结对子,以后长期进行爱心活动。福利院方面暂不接收旧物资,诸如婴儿纸尿裤、儿童零食、学习用品和衣物

皆可,家长们也可以选择带上元宵节必吃的汤圆等。

为便于组织,此次活动参与人数将控制在20个家庭左右,开学前,热心市民不妨带着孩子到福利院和孩子们度过一个别样的元宵节。本次活动定在2月22日(本周五)下午2点,想要参与的市民可以直接在福利院门口集合。联系电话:15264520357。

爱心征集令

无论你是想帮助他人的爱心人士,还是你需要爱心救助,都可以和我们联系。我们愿意在这里汇聚爱心力量,搭建公益平台,传递“烟台正能量”。

公益热线:15264520357 18615002602
今日烟台公益群:286017661 238102741

古琴演奏会今进儿童村

小禾志愿者网络联盟和古琴协会将给孩子们送“节礼”



古琴协会的孩子们正在户外表演(资料片)。照片由志愿者提供

□记者 孙淑玉 报道

本报2月20日 翩翩汉服,袅袅余音,古琴相伴,元宵先行,这个元宵节注定会有点不一样。21日上午9点,小禾志愿者网络联盟将和古琴协会的孩子们一起走进儿童村,和那里的孩子们联谊,提前为孩子们庆祝元宵佳节的到来。

古琴就像是一个小宇宙,琴长3尺6寸5分,象征一年有365天;琴板上有13个徽位,象征1年12个月和4年一次的闰月;面板隆起象征天空;底板平直象征大地……21日上午,古琴协会的孩子们将着汉服,带上古琴,走进儿童村为那里的孩子和辛苦了一年的妈妈们和送上一场绝美的视听盛宴。

着翩翩汉服,于场地静坐,为儿童村的孩子们轻奏一曲,送去节日的祝福,是古琴协会不少孩子们的愿望。考虑到儿童村有孩子也正在学习古琴和其他才艺,届时还将联动表演,让孩子们各自展现风采,共度美好时光。辛苦了一年的妈妈们不仅能看到自己照顾的孩子的点滴进步,还将接受古琴协会孩子们深深的祝福。

“本来准备组织一起过春节的,后来考虑到过年团聚的习俗就延后了。”这次活动的主办方小禾志愿者网络联盟负责人牟军告诉记者。此外,为了让妈妈和孩子们过一个愉快的元宵节,巧媳妇食品公司还特意为每家提供一盒4斤的元宵,活动当天,80斤元宵也将送到儿童村的家庭手中!

汤圆和牛奶送给困难家庭

□通讯员 卢婧
□记者 蒋慧晨 报道

本报2月20日讯 20日,东山街道办事处工作人员及厚安居委会计生协工作人员一起到社区内的残疾人、低保户家中走访,为困难家庭送去牛奶、汤圆,让他们也能过一个温暖的团圆节。

“元宵佳节马上就要到了,想让社区里的困难家庭也能感受到温暖,过上一个团圆节。”厚安居委会工作人员说。20日上午,工作人员带上了牛奶、汤圆和所有工作人员的问候和祝福,对辖区内



社区居民工作人员手中接过牛奶和汤圆。

的困难户进行了逐一走访。在走访中,工作人员与困难户聊天,了解他们的生活状况和实际的生活困难。“对于他们关心的就业、养

老、医疗、保险等问题我们都进行了详细解答,了解到他们的生活现状和实际困难并做了登记,以便日后进行经常性的帮扶。”工作人员说。

特惠出售抵账新车

(4S店新车 可到店提车)

车型	配置	指导价格
菱智	2.0L	市场价
V5	9座	99800元



有意购买者价格可议 电话: 15666588587

商业网点房特惠出售



芝罘区 富顺苑西区 小区内网点

36.41平方米
水电暖齐全
层高三米
特惠价:26万元
联系电话:18660533332